

Как готовы к севу

Готовность к весенне-полевым работам первый заместитель главы администрации края, начальник краевого управления Александр Куфрев комментирует начал...

За первый квартал в сельхоз-предприятиях края в среднем от коровы надо по 547 килограммов молока...

О видах на урожай А.Куфрев поначалу говорить отказался...

В хозяйстве широко развито растениеводство, а потому имеются собственные волеводы...

СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов

"А я на Алтае живу!"

Комитеты администрации края по делам молодежи, печати и информации, а также общественная организация "Молодые журналисты Алтай" и ГТРК "Алтай" объявляют конкурс публикации...

"Модуль сдвига" по-бийски

В краевом центре прошел межрегиональный фестиваль студенческого творчества "Феста-2002"...

Требуется ихтиолог

Чего только не разводят в колхозе имени Кирова Немского района - свиней, лошадей, пчел, птицу...

В эфире "Я - молодой!"

В Шинюковском районе по местному радио стала выходить передача "Я - молодой!"...

АТС от уральской "Искры"

Специалисты ОАО "Алтайтелеком" закончили в Алейске монтаж цифровой автоматической телефонной станции...

Тренажеры от министерства

Последний центр социально-психологической помощи семье и детям получил спортивно-оздоровительное оборудование от Министерства труда и социального развития РФ...

Наперекор невгодам

Жители Кольванки поздравляли свою односельчанку Евдокию Герасимову Серкову с 90-летием...

Читатели информируются:

О. Микуров, В. Кулешов, К. Сомов, Ю. Савельев, Л. Ермолина, А. Каспришин (фото)

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 109 (24010) СРЕДА, 24 АПРЕЛЯ 2002 г. Цена в розницу - договорная

Конкурс "АП" - ЮБИЛАР

Знаток истории газеты

Наши постоянные читатели уже знают, что редакция в связи с предстоящим 85-летием "Алтайской правды" объявила специальный конкурс...

За права человека труда

Вчера Федерация независимых профсоюзов России проводила селекционное совещание, участие в котором приняли все региональные советы профсоюзов...

Профсоюз связывают с ним возможность еще раз заявить о социально-экономических правах человека труда...

Мая профсоюз будет выдвигать только экономические требования. Главным ответчиком снова станут естественные монополии...

Надежда ПРОХОРОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото) Ветеранское движение

"Нет, мы не согнемся.."

Всегда замечала: собрания ветеранов отличаются атмосферой, которая сродни семейной. Так было на сей раз, когда в минувшую субботу в Барнауле проходил пленум краевого совета...

Именно на этот отрезок времени пришлось ельцинские реформы, так называемые демократические, а по сути - разрушительные, антинародные, антисоциальные...

В какие-то важные жизненные моменты человеку особенно дороги внимание и понимание, достойная оценка. В значимые для нас дни и часы пришли в ветеранам председатели краевых советов народных депутатов...

Ветераны занимают твердую политическую позицию. У них один интерес, одна цель, одна мечта: чтобы Родина снова стала великой и могущественной. Единственным приветствием известные общественные деятели народно-патриотического движения и компартии Виталий Сафронов и Валентин Неменов...



Алам и, если хотите, смелость не по годам.

Думается, каждого участника пленума охватило душевное волнение, когда в зал, чеканя шаг, вошли красивые мужественные ребята из штаба "Поиск" музея боевой славы 1-й

Гвардейской дивизии Алтай, учащиеся профтехучилища №42. Их благодарственное обращение к ветеранам вызвало слезы радости и отпав от слез на кого положить, ешь и Алтай и всей России будущее.

Дальнейшие планы 700-тысячной ветеранской организации намечены в обращении к старшему поколению.

От имени всех участников пленума к памятнику Владимира Ильича Ленина в честь дня его рождения была возложена гирлянда цветов.

Транспорт СИТУАЦИЯ

Вчера в Барнауле возникла транспортная проблема. Горожане, добирающиеся на работу автобусами, никак не могли дождаться своих маршрутов.

Кто задержал автобусы?

Мы позвонили начальнику отдела ГИБДД УВД Барнаула Александру ГРИЛАСОВУ.

Массовый рейд по соблюдению правил дорожной безопасности с проверкой всех пассажироперевозчиков города, как муниципальных автопредприятий, так и владельцев частных автобусов.

Конечно, инспекторы ГИБДД должны проводить такие проверки для обеспечения безопасности движения.

Advertisement for Moskovskiy zavod 'AGREGAT' featuring various types of saws and machinery.

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото) Дело ФОТОРЕПОРТАЖ

"Ротор" набирает обороты



Когда-то приборостроительный завод "Ротор" выпускал продукцию исключительно для оборонного комплекса страны.

Следствием этого стало сокращение рабочих мест, задержки с выплатами и без того невеликой зарплатой тем, кто остался трудиться на предприятии.

Дело ФОТОРЕПОРТАЖ

"Ротор" набирает обороты



Сборка насосов, электронного инструмента, мехтехники и наш цех, где собирается бытовая техника. Сейчас производим сепараторы, зернодробилку, автокомпрессоры.

Advertisement for Aleyskaya Zernoproduct featuring various types of grain and flour.

Advertisement for Rotor featuring various types of household appliances.

Advertisement for Altayskiy gidromettsentr featuring various types of weather instruments and services.

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

ФОТОРЕПОРТАЖ

“Ротор” набирает обороты

(Начало на стр.)

В то время производить кухонную электротехнику было особенно не выгодно. Встал даже вопрос о закрытии этого производства.



Сборщик автокомпрессоров Евгений Трусов



Директор дочернего предприятия Владимир Саратов и сборщица зернодробилки Галина Гончарова

Не хочу хвастать, но конкурентов в России, производящих бытовые зернодробилки у нас, по большому счету, нет.

учитывать, что трудоемкость здесь достаточно велика. Ведь сам завод строили для выпуска оборотной продукции.

Еще один козырь “Ротора” - достаточно низкие цены на выпускаемую продукцию. В себестоимости того или иного изделия

пуск другого, более дорогостоящего оборудования, скажем, для сельского хозяйства. Производя шестиструбельные мясорубки, мы не сможем получить денег, достаточных для существования такого завода, как “Ротор”.

Компрессоры готовы к отправке.

Сергей ЗЕМЛЮКОВ, председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению

Из первых рук

Отвечая на запросы в времени

О работе комитета краевого Совета народных депутатов по правовой политике и местному самоуправлению в 2001 году

В состав комитета краевого Совета народных депутатов по правовой политике и местному самоуправлению входят депутаты: И. Волдачинский, С. Землюков, И. Кичмаренко, В. Красильов, А. Кропов, Д. Чикалов.

- 1. Законопроектная работа в области государственного устройства Алтайского края, местного самоуправления, административной ответственности, деятельности мировых судей, охраны прав и законных интересов граждан.
2. Проведение правовой экспертизы и рассмотрение законопроектов, внесенных в краевой Совет субъектами права законодательной инициативы.

Основной формой работы является заседание комитета. За отчетный период проведено 11 заседаний комитета, на которых рассмотрено 180 вопросов (в 2002 г. - 98).

Законопроектная деятельность

Деятельность комитета осуществлялась на основе плодотворного сотрудничества с комитетами администрации края, органами местного самоуправления, учебными высшими учебными заведениями, прежде всего Алтайского государственного университета, Барнаульского юридического института МВД России, а также работниками Главного управления Министерства юстиции РФ по краю, управления Судебного департамента при Верховном суде РФ в крае, прокуратуры края, Главного управления внутренних дел края.



Сергей Землюков

привлечению регионального законодательства в соответствие с федеральными законами. Комитет подготовил 21 законопроект по внесению изменений и дополнений в законы края.

Особое место занимает постановление “О систематизации и кодификации нормативных правовых актов Алтайского края”, принятое решением краевого Законодательного собрания.

Ход выполнения постановления взят под контроль, и, как показывает практика, реестр активно используется специалистами всех ветвей власти.

Участие в осуществлении основных направлений государственной политики в области развития местного самоуправления

Члены комитета участвовали в подготовке и сопровождении законопроектов, вносимых органами местного самоуправления, в частности, проекта закона “О статусе административного центра Алтайского края”.

Оказана помощь органам местного самоуправления Первомайского района в разработке новой редакции устава муниципального образования. Подготовлен и направлен в районы комментарий к этому уставу с вариантами изложения некоторых его норм с учетом специфики организации местного самоуправления в сельских районах городов краевого значения, даны разъяснения отдельных его положений.

Все члены комитета участвовали в сессиях представительных органов местного самоуправления.

Комитет внес конкретный вклад в разработку Программы государственной поддержки развития муниципальных образований в Алтайском крае на 2001-2003 годы.

Органом местного самоуправления оказана методическая помощь в подготовке принимаемых ими правовых актов. Рассмотрены письменные и устные обращения органов местного самоуправления. По некоторым из них подготовлены решения комитета, по другим даны ответы и разъяснения в соответствии с законодательством.

Давались разъяснения отдельных положений федерального и регионального законодательства. Так, по обращению главы Калманского района дано официальное толкование статьи 5 закона края “О наделении органов местного самоуправления полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния”, поскольку в правоприменительной практике возникла неснятость, какие акты гражданского состояния в соответствии с указанным законом могут быть зарегистрированы в сельсоветах, не являющихся муниципальными образованиями.

В течение года члены и специалисты комитета принимали участие в проведении семинаров с руководителями и иными должностными лицами органов местного самоуправления с обсуждением вопросов применения федерального и регионального законодательства (для Алейского, Калманского, Новичинского, Угловского, Усть-Калманского районов).

Взаимодействие с правоохранительными и судебными органами

Деятельность комитета строится в тесном взаимодействии с правоохранительными и судебными органами края. Конкретное выражение это находило в поддержке и отстаивании предложений по улучшению финансирования правоохранительной деятельности за счет краевой бюджета при подготовке соответствующего проекта бюджета на очередной финансовый год.

Проанализировано выполнение федерального законодательства о социальной защите сотрудников органов внутренних дел края.

На заседании комитета с участием правоохранительных органов рассмотрен вопрос о ходе выполнения постановления краевого Совета народных депутатов от 30 ноября 2000 года № 359 “О необходимых мерах по совершенствованию деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае в 2001 году”, определены конкретные меры по улучшению этой деятельности.

По предложению прокуратуры края

разрабатываются поправки в закон края “О квотировании рабочих мест для лиц, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы”.

Члены комитета участвовали в деятельности координационного совещания руководителей правоохранительных органов, коллегий административных органов при главном федеральном инспекторе в крае, краевых комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, по борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

Продолжалась работа, связанная с совершенствованием судебной системы и становлением в крае института мировых судей. Всего на заседаниях комитета рассмотрена 61 кандидатура для назначения на должности мировых судей.

Участие комитета в решении проблем федерализма и государственности

Системой в деятельности комитета стали организация и практическое проведение научно-практических семинаров с обсуждением актуальных проблем федерализма и государственности.

В октябре был проведен межрегиональный научно-практический семинар “Проблемы разграничения предметов ведения и полномочий между различными уровнями власти в Российской Федерации”. В его работе участвовали члены Совета Федерации, депутаты Государственной думы, первый заместитель полномочного представителя Президента РФ в Сибирском федеральном округе, депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов, представители органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и науки.

Контроль за исполнением законов края и постановлений

Определенное внимание в пределах компетенции комитета уделяется исполнению законов края и иных правовых актов, принятых краевым Советом. В порядке контроля рассмотрен ход выполнения постановлений:

о ходе выполнения постановления краевого Совета от 30 мая 2000 года № 174 “О ходе выполнения закона Алтайского края “О пожарной безопасности в Алтайском крае” (этот вопрос рассматривался дважды), по предложению комитета на месте направлено письмо за подписью председателя краевого Совета о недостатках в выполнении указанного закона и постановления;

о ходе выполнения постановления краевого Законодательного собрания от 31 мая 1999 года № 174 “О ходе выполнения закона Алтайского края “О безопасности дорожного движения в Алтайском крае”, о ходе выполнения постановления краевого Совета, связанных с изменениями в административно-территориальное устройство Алтайского края.

Рассмотрен вопрос об оказании содействия в обеспечении занятости лицам, освобожденным из учреждений, исполняющих уголовные наказания, и об исполнении в этой связи закона края “О квотировании рабочих мест для лиц, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы”.

На льготы денег нет, на самолет - есть

Армия! Это символ защиты государства, олицетворение силы, чести, доблести и героической воина - настоящего мученика.

Во все времена, у всех народов была священная обязанность содержать армию в лучшем виде. Исключением является последнее десятилетие России. Здесь произошло все наоборот. Армию травят, разоряют и уничтожают.

Можно списывать старые вооружения и не пополнять новым, можно закрывать радиолокационные станции слежения и топить космическую станцию “Мир”, можно морить голодом солдат, можно посадить на нищенский паек офицерские семьи, да так, чтобы новости с опаской смотрели на женихов-офицеров.

А ведь из глубокой древности традиция создавать служилому люду режим наибольшего материального благополучия. Для этого использовались не только зарплата и надбавки к ней, но и различные льготы для семьи на жите-бытие.

работорную плату. Логично будет спросить: что дают эти льготы? От увеличения зарплат и снижения льгот ухудшается ли общее материальное положение офицеров или нет? На этот вопрос наверняка уже ответили жены офицеров - бухгалтерши семейного бюджета. Мы же обратимся к точке зрения комитета на обороне Госдумы, где слыят знающие дело офицеры. Так вот, они утверждают, что декларируемый рост денежного довольствия на 45-60 процентов - это фикция. Реально рост цен составил 10-12 процентов. А это значит, что в первые же полгода-год их сожрет инфляция.

Здравомыслящие депутаты делают вывод, что закон “О внесении дополнений и изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам денежного довольствия военнослужащих и предоставления им отдельных льгот” - это завулянированная форма сокращения расходов государства на армию. Все это относится и к армейским пенсионерам.

хранить имеющиеся льготы военным в полном объеме. Тогда зачем лукавить и кричать о повышении денежного довольствия?

И деньги при желании найти можно. В бюджете 2002 года отдельной строкой прописаны расходы на строительство самолета для президента. Ни много ни мало 3 миллиарда рублей. Это почти половина той суммы, которая нужна, чтобы сократить льготы по оплате жилья всем (!) военнослужащим и военным пенсионерам.

Вот как проголосовали по этому законопроекту депутаты.

Апарин И.В. - не голосовал (отсутствовал), Воронцова З.И. - против, Герасименко Н.Ф. - за, Рыжков В.А. - за, Останин В.С. - против, Сафонов В.А. - против.

Table with 4 columns: Фракция, За, Против, Воздержались, Не голосовали. Rows include КПРФ, "Единая Россия", "Союз правых сил", "Яблоко", ЛДПР, "Народный депутат", "Регионы России", Аграрно-промышленная депутатская группа, Независимые депутаты.

Результат: закон принят. Михаил ЗАПОЛЕВ, депутат крайсовета, второй секретарь крайкома КПРФ.

Наш Тайп-нарк

“Левая” риторика и реальные дела

Недавняя потеря руководителями КПРФ руководящих должностей в комитетах Государственной думы существенно урезала их политическое влияние. Коммунисты по этому поводу в очередной раз обвинили своих коллег и правительство во всех смертных грехах.

Давайте оставим в стороне набиравшую оскомину “левую” риторику и разберемся в происходящем. Стране как воздух нужно новое законодательство, соотвествующее тем переменам, которые произошли в социальной-экономической и политической жизни нашего общества.

В частности, рыночные отношения, многопартийность и т.д. Поэтому ныне особенно важна четкая и слаженная законодотворческая работа. Однако из-за политического господства коммунистов в Госдуме предыдущего созыва ход реформ практически зашел в тупик.

В течение последнего времени появились законы, о которых во второй половине 90-х годов можно было только мечтать. Земельный, Трудовой и Уголовно-процессуальный кодексы были приняты при рекордных опозданиях. В ближайшее время ожидается принятие закона о регулировании оборота земель сельскохозяйственного назначения, который должен дать импульс земельной реформе. Тем не менее и по сей день реформаторским законопроектам левые оказывают упорное противодействие. Возможности у них для этого есть, точнее, неисчислимы. Все основные комитеты Госдумы были у фракции КПРФ. Многие из них старались как можно дольше держать законопроекты под сукном, а некоторые просто блокируют принятие законов. Вот, к приме-

сту - особенно в последнее время - я вижу, что даже по тем законам в Госдуме, которые экспертами КПРФ признаются правильными для страны, депутаты от КПРФ не принимают участия в голосовании. Мне кажется, что это ошибочная практика”.

Согласны с президентом парламентарии, придерживающиеся центристских и правых взглядов. Они и выступили с инициативой пропорционального представительства фракций на руководящих постах в комитетах. Тогда будет нормальная работа, и Государственная дума сможет своевременно принимать качественные законы, нужные нашему народу и государству. Пока же налицо, по образному выражению Николая Свиридея, “замытаривание” законопроектов и принятие в штабеля ли не всего того положительного, что делает правительство.

Возьмем, к примеру, вопрос зарплаты военных. Весной прошлого года Президент России Владимир Путин ввел на рассмотрение Госдумы проект федерального закона, который предусматривал повышение денежного довольствия военнослужащих и военных пенсионеров. В издательство от прежних времен Российской армии досталась не только устаревшая техника, но и более чем скромное денежное довольствие кадрового состава и служащих по контракту.

Многие военнослужащие остались за чертой бедности. Предлагаемый президентом законопроект непосредственно затрагивает социальные интересы более 15 миллионов человек. Казалось бы, необходимость принятия такого закона столь очевидна, что и доказывать ее не надо. Однако к удивлению, достойным лучшим предложениям законодательства о социальной защите сотрудников органов внутренних дел края”.

На заседании комитета с участием правоохранительных органов рассмотрен вопрос о ходе выполнения постановления краевого Совета народных депутатов от 30 ноября 2000 года № 359 “О необходимых мерах по совершенствованию деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае в 2001 году”, определены конкретные меры по улучшению этой деятельности.

Пенсию военнослужащим

Table with 3 columns: Вид пенсии, Средний размер пенсии на 01.01.2001 г., c 01.07.2002 г. Rows include За выслугу лет, Командир полка, полковник, Заместитель командира батальона, майор, процентная надбавка за выслугу лет 60 процентов, служба в армии 27 лет, Прапорщик 6-го разряда, Сервант 5-го разряда.

Неоднозначно

шего. Но нынешнее состояние российской экономики позволяет сегодня сделать только то, что делается. Причем делается открыто, без никому не нужных словесных баталий. Вот что будут получать наши военные в ближайшем будущем (см. таблицы).

Здесь все ясно и понятно. Очевиден заметный шаг вперед. За ним, безусловно, последуют и другие.

Стоило ли вокруг этих цифр разыгрывать политический спектакль? В отличие от всегда возбужденных левых центристов полагают

мнения, левые твердили о том, что для повышения армейских зарплат денег в бюджете нет. Когда же этот законопроект после ожесточенных споров был принят уже к третьему чтению, его вчерашние критики стали говорить о мизерности предлагаемого повышения и о том, что российские военные заслуживают гораздо большего. С последним утверждением никто не спорит. Бесспорно, наши офицеры и прапорщики заслуживают боль-

пример спокойной и вдумчивой работы по самому широкому кругу нерешенных проблем. Остановились на одной - исполнительской дисциплине. Сегодня ее не хватает на всех уровнях власти. Роль госслужбы возрастает, а ответственность чиновников - нет. Они могут игнорировать принятые законы, принимать решения, обходящие людей на жизненных невзгодах. Вспомним отопительный сезон того что прошел зимой и вновь начавшиеся в ряде регионов задержки по выплате зарплат.

Обещания избирателям зачастую не исполняются, а ответственность за это нередко перекладывают на плечи Москвы. Поэтому центристские фракции “Едиство” и ОВР - предлагают ввести принятие при- сати всеми чиновниками от низкого до самого высокого ранга. Если нарушил госслужащий присягу, то и разговор с ним должен быть соответствующий...

Вспереди непочатый край работы. Для того чтобы ее выполнить, прежде всего нужно политическое согласие среди законодателей и в обществе. Валерий РЕФЕР, сопредседатель фракции “Едиство - Союз промышленников” краевого Совета народных депутатов

Вадим КУЛЕШОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Ж 65-летию края

ФЕСТА

"Модуль сдвига" по-бийски



(Начало на 1 стр.)

Эта "Феста" - третья по счету, и приурочена она к 65-летию юбилею Алтайского края. В очередной раз организаторами фестиваля выступили комитеты администрации края по делам молодежи и образования совместно с Алтайским государственным аграрным университетом и администрацией Железнодорожного района Барнаула.

Зал то и дело взрывался аплодисментами, причем часто они предназначались не участникам фестиваля. Во время гала-концерта после дождя по-



Ансамбль "Модуль сдвига" в исполнении артистов Алтайского государственного аграрного университета.

Слово о враге

Я помню день, когда...

Есть такие люди, встреча с которыми оставляет неизгладимый след в твоей жизни и даже меняет ее. Таким человеком для меня стала Галина Васильевна Голованова - главный детский невропатолог края, врач высшей категории, заведующая отделением психоневрологии Алтайской краевой клинической детской больницы.

Все, что хочется сказать о ней, - со словом "очень". Очень красивая, очень умная, очень порядочная, очень добрая и много-много других "очень". Прекрасно помню тот день, когда я, молодой, неопытный врач, но очень амбициозный врач, впервые увидел Галину Васильевну и поразила ее спокойной уверенностью настоящего профессионала, ее культуре общения с больными детьми и их родителями. Ну, а как очень красивая женщина действует на мужчину - про это объяснять никому ничего не нужно. Я был сражен наповал, так как почувствовал ту огромную дистанцию, которая разделяет нас. Я понял, какой длительный и длительный путь мне необходимо пройти в медицине, чтоб хотя бы немного приблизиться к ней по уровню врачебного мастерства. Сразу вспомнились слова профессора Израэля Исаяевича Неймарка, который говорил нам, студентам, что только через десять лет работы станет понятно, получится ли из нас когда-нибудь подлинный врач.

В 1990 году Галина Васильевна оказалась на больничном, пришлось работать врачом-нейрофизиологом в краевую дет-

сене появлялась уборщица с "иваборщи". Это был гвоздь программы, и кто-то предложил специально для нее учредить "приз зрительских симпатий".

О том, что жюри будет строго подходить к оценке конкурсов, участники известили задолго до начала фестиваля. Никому никаких пожеланий - по результатам выступления жюри придет решать, кого отправлять в Самару на фестиваль "Российская студенческая весна". На конкурсе вокального искусства ярко и оригинально выступили все без исключения коллективы. Чутьбы кто не обидел, звание лауреата в этой номинации решили вообще не давать. У эвэзничков диплом лауреата получила команда "Модуль сдвига" Бийского государственного педагогического университета. Бийчане с самого начала считались лидерами сезона, и на "Фесте" они еще раз доказали свое превосходство. Вероятнее всего, эта команда и поедет в мае в Самару.

В этом году в конкурсной программе участвовало намного больше студенческих ансамблей, квартетов и трио. По словам исполнительного директора фестиваля Натальи Евсиковой, валь-



тайски звучат такие коллективы можно пересчитать по пальцам, и тем не менее народная песня, классическое и академическое пение мало-помалу находят своих почитателей в студенческой среде. Пока же будем равняться на Красноярск. Народные ансамбли "Русь" и "Яблонный спас" из Красноярского государственного педагогического университета были на голову выше других и заслуженно получили дипломы лауреатов.

В других номинациях лауреатов не было. Почетные дипломы первой степени получили ансамбли "Сказ" (Бийский профессиональный лицей № 22), "Вива данс" (Барнаульский государственный педагогический университет), квартет "Экспромт" (АГАУ), солисты Ольга Плотникова (АГТУ), Илья Меженцев (БГУ) и Олеся Зубанева (Рубцовский филиал АГУ).

ПРИЗНАНИЕ

КРАТКО

Права садоводов

Как садоводам зарегистрировать свои права на земельные участки и садовые домики, какие для этого необходимы документы, как организовать взаимодействие садоводческих товариществ с милицией, налоговыми органами и местной властью? Об этом шла речь на совещании председателей товариществ садоводов Барнаула и прилегающих сельских районов. Новый Земельный кодекс требует уже в ближайшее время навести порядок во всех земельных отношениях. Чтобы защитить права садоводов, садоводческие товарищества должны будут уже в ближайшее время пересмотреть свои уставные документы, упорядочить земельные участки, составить кадастровые планы. Надо отдать должное городской администрации, которая еще с осени прошлого года вплотную занялась проблемами земельных отношений в городе, делала заступы садоводов. Совместно с Центром государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним максимальное учреждение сама процедура госрегистрации садовых участков и садовых домиков. А проведенное совещание с садоводами уже в апреле. Кстати, принято решение, что процесс регистрации займет не менее двух лет. К этому процессу активно подключился крайний совет садоводческих товариществ.

Иван КОПЫТИН, помощник начальника краевой администрации Центра госрегистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

нальный контакт с ними. Они часто буквально изводят своих родителей. Этих детей надо любить и по-человечески понимать их мам и пап - объяснять, помогать, учить преодолевать болезнь ребенка. Галина Васильевна относится к тому редкому типу врачей, для которых любовь и работа слились в одно целое. Именно такие врачи и составляют российский врачебную элиту. На таких людях в наше непростое время и держится не только медицина, но и Россия.

За более чем 30 лет работы ею вычлены тысячи и тысячи детей, а многие буквально вырваны из лад смерти, и Галина Васильевна явилась для них фактически второй матерью. А сколько молодых специалистов она помогла и помогает стать настоящими врачами!

Заведая большим женским коллективом, которым управлять не так уж и просто, Галина Васильевна проявляет качества настоящего талантливого руководителя, который умеет грамотно организовать работу отделения.

В жизни всякое случается, и никто, к сожалению, не застрахован от болезней. Но пока Галина Васильевна с нами, мы можем быть спокойны за своих детей.

Игорь СЕМЕНОВ, зав. отделением нейрофизиологии Алтайской краевой клинической детской больницы.

Интервью с коллегой

Игорь РОДИОНОВ: "На свободу слово брошена тень"

Нападение на редактора "МК на Алтае". Версии и предположения

10 апреля около 8 часов утра в подъезде собственного дома был избит и получил ножевые ранения редактор "Московского комсомольца на Алтае" Игорь Родионов. Были по ногам, причем один удар был нанесен, как говорят специалисты, профессионально - у Игоря Николаевича поврежден седалищный нерв, а это означает, что ему предстоит многомесячно лечиться и восстановление здоровья.

В минувшую субботу мы встретились с Игорем Родионовым. Первый вопрос, конечно, был о его самочувствии. - Самочувствие сейчас значительно лучше. Врачи отмечают, да и я сам чувствую с каждым днем улучшение. Мне была сделана операция, дллась она полчаса. Я отказался от общего наркоза, делалась она под местной анестезией, поэтому я мог разговаривать с хирургами, видеть, как они работают. И я очень благодарен врачам, ведь для меня медицина перестала быть профессией, которой занимался мной. Честно скажу, был удивлен высоким уровнем профессионализма наших врачей, поскольку не раз читал, в каком состоянии запущенности, сам сталкивался с обидами граждан на нее. Бригада работала четко, слаженно, как часы. После операции выходял один врач, буквально через 15 секунд появлялся второй и так далее. Позже главный врач мне рассказал, что, оказавшись у них продумана специальная система для поступающих больных со сложными травмами. Работают профессионалы, есть оборудование, лекарства, словом, все, чтобы как можно быстрее и эффективнее помочь

человеку. Он сказал, что около 60 процентов травмированных проходят через эту больницу. Теперь я ощутил на себе весь сложный алгоритм работы, в котором работает этот коллектив. Можно я повторюсь? Я очень всем благодарен...

- Вы, как и руководители вами газета, однозначно считаете, что это был "заказ", связанный с профессией Родионова и деятельностью? Звучали ли до покушения угрозы?

- Угроз не было. Наша газета заняла уже определенную нишу в информационном пространстве края, и если были какие-то неточности в материалах или слишком жесткая оценка каких-либо событий, которая могла бы обидеть, то мы были открыты для всех. Человек мог прийти и высказать свои претензии. Если они были справедливыми, мы всегда проводили "разбор полетов" в коллективе или с конкретным корреспондентом. Я считаю, что в последние полтора года я спускался, но отменил, что все трое прилично одеты, был даже какой-то изыск, холодность в их обиходе. Кстати, спускаясь за три минуты до меня соседка никого в подъезде не видела - значит, все было промолвлено до мелочей. А то, что акция спланирована, не сомневался. Дорогой кожаный портфель с ценными бумагами, деньгами, сотовой телефон, ключи от машины - все осталось на месте. То есть цель ограбления полностью исключается.

КСТАТИ. За информацию, способную пролить свет на происшествие с И. Родионовым, и оказание содействия в расследовании данного преступления объявлено вознаграждение в размере 10 000 долларов. Контактный тел. 39-69-86.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров ОАО "БАРНАУЛЬСКИЙ СТАНКОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД" (656002, г. Барнаул, ул. Кулагина, 28)

Годовое общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия. Собрание состоится 23 мая 2002 г. в 15 час. в клубе завода. Начало регистрации участников собрания - в 13 час.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 6 апреля 2002 г.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, распределение прибыли и убытков общества по результатам финансового года.
 2. Утверждение аудитора общества.
 3. Утверждение устава общества в новой редакции.
 4. Утверждение положения об общем собрании акционеров в новой редакции.
 5. Утверждение положения о совете директоров в новой редакции.
 6. Избрание совета директоров.
 7. Избрание ревизионной комиссии.
- Участнику собрания необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера - также доверенность на право участия в собрании.
- С информацией (материалами) по вопросам повестки дня собрания можно ознакомиться в помещении отдела кадров (к. N 7) или библиотеке завода.
- Тел. для справок: 29-16-60, 29-14-29. Совет директоров ОАО "БСЗ".

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "Алтайский завод топливных насосов"

сообщает, что годовое собрание акционеров ОАО "АЗТН" состоится 24 мая 2002 года в помещении столовой ОАО "АЗТН" по адресу: г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8. Начало регистрации - в 13.00 час. Начало собрания - в 14.00 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет совета директоров об итогах деятельности ОАО "АЗТН" за 2001 год.
2. Отчет ревизионной комиссии и утверждение годового отчета по финансовой деятельности.
3. Справка-заключение аудитора за 2001 год.
4. Выбор совета директоров.
5. О выплате дивидендов.

Акционером необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, представителя акционеров - паспорт и нотариально удостоверенную доверенность.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 15.04.2002 г. В список включены акционеры-владельцы обыкновенных акций общества.

Совет директоров ОАО "АЗТН".

"АЛТРАН" РЕАЛИЗУЕТ ЗАПЧАСТИ

к/м/ГАЗ, КамАЗ: колена, валы, поршни, рессоры и т.д. (свыше 2 тыс. наименований). Тел.: 75-42-17, 35-13-30.

Алтайская краевая общественная организация АРМЯНСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР

проводит вечер памяти жертв геноцида армянского народа 24 апреля в 17.00 часов в школе №22 по адресу: ул. Ярищева, 76, т.30-30-03, 32-81-86.

• КУПЛЮ автомобиль. Тел. 24-94-37.
• ПРОДАЮ "Газель" (декабрь 2000 г., 135000 руб.). Тел.: 23-35-55, 45-45-04.
• ПРОДАЮ 2-комн. квартиру по ул. Бехтерева (121 серия, отлич. ремонт, железная дверь, 650 тыс.руб.). Тел. 77-41-53.
• КУПЛЮ балку металлическую двухторового сечения (высота 500 мм, ширина полки 300 мм, толщина 25 мм). Тел. 33-33-96.
• ПРОДАЕМ сад-коток по 113 маршруту или сдаю в аренду под картошку. Тел. 30-48-59.
• ПРОДАЮ запчасти ГАЗ-69. Тел. 24-90-57.
• ПРОДАЮ ИЛИ МЕНЯЮ на с/х продукцию "Петушок", норки, ЗИЦ. Тел.: 23-05-01, 23-69-91, 23-69-41.

РОССИЙСКИЙ ВНУТРЕННИЙ ВЫИГРЫШНЫЙ ЗАЕМ 1992 ГОДА ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
00020	1-100	10	28249	1-100	10
00375	1-100	5	28477	1-100	25
00781	1-100	10	28794	1-100	10
01279	014*	500	28899	046*	250
01482	1-100	10	29190	1-100	10
01635	045*	1000	29496	007*	100
01883	076*	250	29852	1-100	10
01926	090*	100	30386	1-100	10
01988	1-100	10	30493	1-100	5
02133	088*	250	30635	031*	100
02219	1-100	5	30954	001*	100
02383	087*	100	31084	1-100	5
02445	1-100	10	31222	010*	100
02831	058*	100	31310	1-100	5
03293	1-100	10	31671	1-100	10
03545	1-100	5	32087	010*	10
03586	1-100	5	32534	1-100	10
03978	1-100	10	32652	014*	100
04112	1-100	5	32839	010*	100
04431	089*	100	32902	1-100	10
04486	1-100	5	33076	1-100	10
04484	1-100	5	33469	1-100	10
04736	038*	500	33499	1-100	10
04905	1-100	5	33595	100*	250
05087	1-100	10	33710	1-100	5
05258	091*	250	33713	092*	100
05261	1-100	5	33928	039*	250
05356	010*	10	34333	1-100	5
05803	1-100	5	34452	1-100	10
05828	045*	100	34454	1-100	5
05849	1-100	10	34798	051*	100
06717	002*	100	34602	006*	100
06809	1-100	10	34683	072*	500
06840	1-100	5	34789	010*	100
07410	080*	100	34875	042*	100
07781	1-100	5	35062	080*	250
08043	010*	10	35154	100*	5
08257	054*	1000	35574	089*	250
09156	100*	250	36143	003*	250
09240	1-100	10	36228	050*	500
09771	039*	250	36428	004*	100
10034	1-100	5	36628	080*	100
10074	043*	100	36910	1-100	10
11034	1-100	10	37014	011*	100
11087	1-100	250	37480	050*	500
11411	044*	100	37516	057*	100
11551	006*	100	37597	067*	1000
11785	1-100	250	38087	010*	100
12609	052*	100	40120	1-100	5
12880	041*	100	40911	1-100	10
13087	1-100	10	40921	092*	100
12922	008*	250	41099	1-100	10
13005	061*	100	41458	061*	100
13021	008*	250	41462	1-100	5
13879	098*	250	41831	029*	500
14029	1-100	10	41863	1-100	5
14523	1-100	10	41862	020*	250
15110	1-100	5	41914	042*	100
15179	1-100	5	42112	1-100	5
15256	085*	1000	42283	010*	100
15580	1-100	5	42744	1-100	5
15589	092*	500	42857	087*	100
15629	1-100	5	42939	1-100	5
16959	1-100	5	43004	1-100	5
17253	1-100	5	43498	1-100	10
18031	1-100	100	43536	1-100	5
18588	035*	100	44020	1-100	50
18685	046*	100	44043	086*	500
19423	1-100	25	44128	010*	100
19735	067*	100	44189	1-100	5
19741	1-100	5	44408	1-100	5
20033	1-100	5	44591	1-100	10
20182	1-100	5	44638	087*	250
20212	048*	250	45274	1-100	10
20265	057*	250	45283	010*	100
20388	026*	250	45483	047*	100
20695	006*	250	45679	006*	250
20767	1-100	10	45776	1-100	10
20892	1-100	10	45812	1-100	5
20905	088*	100	45867	1-100	5
21048	058*	250	45885	091*	100
21181	1-100	100	45977	1-100	10
21281	007*	100	46077	1-100	10
21697	1-100	5	46169	052*	100
22271	1-100	10	46342	1-100	10
22308	023*	250	46377	1-100	10
23703	001*	100	46606	1-100	5
24639	060*	100	47498	022*	250
25881	1-100	10	47684	1-100	10
25901	1-100	10	47696	096*	1000
25927	007*	250	47825	002*	250
25981	1-100	5	47956	1-100	100
26132	088*	100	48059	1-100	10
26204	1-100	10	48474	059*	100
26406	077*	250	48611	010*	100
26938	1-100	10	48776	010*	100
27367	1-100	10	49064	1-100	10
27382	075*	250	49795	1-100	5
27520	1-100	5			
27760	1-100	10			

*По остальным 99 номерам облигаций этой серии выпали выигрыши по 5 рублей. В таблице указаны выигрыши по рублевым облигациям (облигации выпуска 1992-1997 годов достоинством 1000 рублей).
При выпадении выигрыша в одинаковом размере на все номера облигаций - 5, 10, 25, 50 рублей - на все номера выпадшей серии по облигации номинальной стоимостью 10 рублей выпадается соответственно 50, 100, 250, 500 рублей; по облигации номинальной стоимостью 20 рублей - соответственно 100, 200, 500, 1000 рублей.
При выпадении на один из номеров облигации выигрыш в размере 100, 250, 500, 1000, 5000 рублей на остальные номера выпадшей и выпадшей облигации выпадает выигрыш в размере 50 рублей на каждый номер, и по облигации номинальной стоимостью 10 рублей выпадается соответственно 145, 295, 545, 1045, 5045 рублей; номинальной стоимостью 20 рублей - соответственно 195, 345, 595, 1045, 5095 рублей.
При выпадении выигрыша только на номер серии выигрыш по выпадшей облигации выпадает в размере 50 рублей, по выпадшей - 100 рублей.
По облигации выпуска 1992-1997 годов достоинством в 500 рублей выпадается половина выигрыша, выпавшего на рублевою облигации.
В сумму выигрыша включена номинальная стоимость выпавшей облигации.
Наследственные облигации являются официальными документами, по которым учреждения Сбербанка России производят выплаты выигрышей в установленном порядке, по получении следующего номера газеты.
Председатель комиссии по проведению тиража выигрышей - заместитель главы администрации Липецкой области С.Б.Дорожской.
Ответственный секретарь комиссии - Л.В.Котова.

ПРОДАЮ ТРАНСПОРТНУЮ ЛЕНТУ. Тел./факс 8 (3852) 31-55-55.

ЩЕТКИ для ОВС, ЗАВ, "Петушок", мельница. Тел. 42-53-83.

ПРОДАЮ сад в сад-ве "Обь-1" (4 сотки



МАССОВКА

За эстафетамы - пробег

Во вчерашнем номере газеты мы опубликовали порядок проведения эстафет на призы нашей газеты - они состоят с 7 мая. А через два дня в Барнауле - очередной массовый легкоатлетический старт - "Кольцо Победы-2002".

Дистанция пробега от 1 до 10 км, возраст участников от 10 до 70 лет и старше. Любители, что возрастные спортсмены на дистанции 10 км будут иметь со старта преимущество перед молодыми.

Судейская соревнований состоит одновременно с судейской эстафет на призы "Алтайской правды" 25 апреля в 16.00 в конференц-зале ГИПТ "Алтай" (ул. Короленко, 105, 2-й этаж).

Телефоны для справок: 35-30-33, 35-30-36.

А. ГЕРАСИМОВ Присоединяйтесь! НАРОДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

Новичок начинается и выигрывает

Семьдесят седьмая команда заявила для участия в народном чемпионате "Алтайской правды" по дворовому. Ребята живут на Сулиме, интересного народно-барнаульского названия, по которому бы читателя сразу определили - откуда они, не придумали, поэтому будем называть новичка пока "Сулима-77".

Дебют "С-77" получился занятный. Соперник - "Лос-пальме Силикатка" явился в шестером. И совсем уже было собрался проглотить обидную "баранку", но от желающих доукомплектовать "Силикатку" не было отбоя.

Новичок быстро освоился на незнакомой "поляне" и начал методично обстреливать ворота "ЛПС". И если бы не вратарь "Интернациональной-23" Алексей Балабасов, "Силикатку" уже в первом тайме разнесли бы по кирпичику. А так "Сулима" забила всего два гола. Сначала отличился Рамиль Османов, затем Константин Черкасов.

Поэтому порой играют неоправданно жестко. Одно из игроков "БЧ" судье пришлось даже удалить за умышленную грубость. Но "Интернациональной" численный перевес во втором тайме не помог. "Ближние Черемушки" выиграли 2:0 (Максим Гринев, Дмитрий Агеев).

Хоккей ТАБЛО

Посадить "Спутник" - не "Мотор" заглушить

Проклоповский "Шахтер", дважды переигравший барнаульский "Мотор" в групповом турнире Кубка Федерации, на стадии полуфинала трижды уступил "Спутнику" из Нижнего Тагила - 3:6, 3:4, 2:7 - и вылетел из дальнейшей борьбы. В финале "Спутник" поджидает лучшая команда дивизиона "Запад" - альметьевский "Нефтяник". 30 апреля станет известно, кому из этой пары достанется главный приз.

НА СТОЛЫННЫЙ ТЕННИС

Последние лиги сезона

Сразу четыре лиги - 1-я, 2-я, 3-я и 4-я - играли в минувшее воскресенье в спортивном клубе катальских. Отсутствия мастера спорта Евгения Абрамова обострили интригу борьбы. В итоге первой ракеткой сезона 2001-2002 в барнаульском теннисе стал мастер спорта Алексей Теренин.

Виталий ДВОРЯНКИН, Андрей КАСПИРИШИН (фото) АЛЛО, ФРАНЦИЯ!

Бордо приятней пить из кубка



У Геннадия Смертина есть лишняя повод погордиться сыном.

В субботу на знаменитом стадионе "Стад де Франс" в присутствии 75 923 болельщиков воспитанник барнаульского футбола Алексей Смертин в составе команды "Бордо" выиграл финал Кубка французской футбольной лиги. Победа со счетом 3:0 над "Лорьяном" открыла его команде дорогу в розыгрыш Кубка УЕФА.

и французская пресса отменила. Я считаю Зидана лучшим игроком мира. Противиться ему было труднее, чем Анельку, которого ты "выключил" в составе сборной Франции в победном для нас парижском матче отборочного цикла чемпионата Европы - 2000? Конечно. Анелька зависим от полузащитников, его маневры можно было предугадать, сыграть на опережение. Зидан же сам задает тон атаке, мяч у него отобран очень сложно.

Что там случилось в тоннеле, когда футболисты покидали стадион? Говорят, французы напали на кулаки на Валерия Карнина? А я стучки не видел. Сразу после финального свистка остался на бровке поля, чтобы дать интервью Папену - бывшему знаменитому французскому футболисту, а теперь спортивному телекомментатору. Он доверялся со мной заранее. Неуступчивый и эмоциональный Валерий Карнин вывел из себя во время матча не только французских футболистов, но и болельщиков - его ошиваля. На тебя этот негатив не перенесся? Французская пресса вооб-

МАССОВКА

В футбольном процессе нет равных юристам

В спортзале АГУ в минувшую субботу размяли косточки преподаватели этого учебного заведения. В мини-футбол сразились шесть команд. Очень солидно выглядел юридический факультет, где тогда задавали два суперприкоза - Николай Горохов и Валерий Чернобровин. Удачно выступлению этой команды способствовала и поддержка азартных болельщиков.

Л.ХАРИНА Рукопашный бой

Из подвала на спортивный пьедестал



Вслед за XVII зимней олимпиадой сельских спортсменов Алтай в Змеиногорске прошло еще одно спортивное мероприятие краевого масштаба - турнир по рукопашному бою с участием спортсменов Барнаула, Рубцовска, Новоалтайска, Понедельского района и поселка Сибирский. Высочайший эмоциональный накал поединков, зрелищность боя и место проведения соревнований - все это не могло не вызывать симпатии ко всем без исключения участникам боя. Но спорт есть спорт: проигравших здесь не обойтишь. Многие всего отрицательные эмоции испытали в Змеиногорске зрители соревнований. Не зря ведь говорят, что дома и стены помогают - первое командное место досталось змеиногорским бойцам, потеснившим соперников из Рубцовска и Барнаула.

В финале юристы взяли верх над экономистами - 3:1.

Автоцентр АТА-СЕРВИС. ПРОВЕРКА, РЕГУЛИРОВКА, ТЕКУЩИЙ И КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ТНВД, форсунок и других узлов дизельной топливной аппаратуры автомобилей отечественного производства и тракторов всех модификаций. Гарантия. пр.Космонавтов, 71, т.(3852) 51-53-54.

ШИФЕР. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. возможен бартер на С/Х продукцию. 31-41-86, 31-41-89, 31-40-73.

ВЕНТИЛЯТОРЫ. ОСЕВЫЕ, КРЫШНЫЕ, ПЫЛЕВЫЕ, ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ. ЦЕНЫ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ. Тел./факс: 37-95-97, 37-89-32, 26-78-31.

"АЛТАЙСНАБСБЫТ" НОВЫЙ АДРЕС-НОВЫЕ ЦЕНЫ. ул. МОЛОДЕЖНАЯ, 172. тел.: 62-46-66.

ДЫШИТЕ ЛЕГКО! Российский производитель и разработчик лечебно-профилактических препаратов ЗАО "Бальзам" представляет: новый растительный "НЕ КАШЛЯЙ" сироп.

ПРОДАЮ: сита, решета, нитки, машинки, бельтинг, щетки, фильтровальную ткань и др. тел. 30-24-81, 35-12-59.

АУДИТОРСКИЕ ПРОВЕРКИ. ТОВАРИЩЕСТВЕННЫЕ, КОЛЛЕКТИВНЫЕ, ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ, ПРЕДПРИЯТИЙ ДРУГОЙ ФОРМЫ СОБСТВЕННОСТИ. ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ В СУДЕ. ЭКСПЕРТИЗНО-ЗАКЛЮЧЕНИЯ. РЕКОНСТРУКЦИЯ, РЕСТАВРАЦИЯ, ЛИКВИДАЦИЯ. ЮРИСПРУДЕНЦИЯ. Тел. 26-07-78.

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к тракторам: ЮМЗ, МТЗ, ДТ. Форма оплаты любая. Адрес: ул.Малахова, 161. Тел. 44-39-03.

ФАН-КЛУБ "НАТАЛИЯ ОРЕЙРО". Ее история, сердечные привязанности, фото, постеры, концерты, друзья-музыканты, поклонники, жизнь и работа... Тел. 23-34-78, факс 23-44-30.

ООО "АЛТАЙ-СТРОЙДОРМАШСЕРВИС". ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР ОАО "ТВЕРСКОЙ ЭКСКАВАТОР". РЕАЛИЗУЕТ: экскаваторы ЕК-12, ЕК-14, ЕК-18, ЕТ-25, ЭО-2621. Тел.: (3852) 33-65-21, 33-64-68.

ООО "РЕСУРС" предлагает со склада сельскохозяйственную технику. комбайн кормоуборочный прицепной КПИ-2,4В; кормораздатчик КТП-10У (КТУ-10); кормоземельщик КИР-1,5; жатки ЖВН-6, ПН-300 (бобовая), жатку прицепную ЖВПУ-6, жатку навесную ЖН-10; пресс-подборщицу ПРФ-145, 180; погрузчик ПКУ-08; стогамот СФ-05; грабли ГВК-6, грабли попеременные ГП-6; косилки одно- и двубрусные, косилки роторные; палцы КУН; культиватор тяжелый КТ-3,9; пилломатериал обрезной и необрезной различных сечений; обшивную и половую рейку; комплексы бань, дач, домов (материал сосна-зеленка). Тел.: (232) 2-62-03, 2-05-05. Адрес: Алтайский край, Первомайский район, с.Баюновские Ключи, ООО "Ресурс".

ООО "Сибгарттрейд" предлагает приобрести для СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ поршневые, топливная, кольца, НШ, Р-80, РВД, муфты, диски, накладки, запчасти ПД, подшипники, прокладки, РТИ, ремни, фильтры. ул. Союза Республик, 11. Тел. 22-08-53 с 9:00 до 17:00.

СССПК "Алтайский Фермер" ЗАКЪПАЕТ: ГОРОХ ФУРАЖНЫЙ, ЯЧМЕНЬ ФУРАЖНЫЙ. Тел./ф.: 24-22-07, 24-36-11.

"АЛТАЙПРОМНАБ" ПОСТОЯННО РЕАЛИЗУЕТ: СВАРОЧНЫЕ ТРАНСФОРМАТОРЫ, ВЫПРЯМИТЕЛИ, СТЕКЛО ТАС, МАСКИ СВАРЩИКА, ОЧКИ, ГАЗОСВАРОЧНЫЕ КОМПЛЕКТЫ, РУКАВ КИСЛОРОДНЫЙ, ПИЛЫ ДИСКОВЫЕ, СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ, КРУГИ АБРАЗИВНЫЕ, ШКУРКУ ШЛИФОВАЛЬНУЮ, РАБОЧУЮ ОДЕЖДУ, ЭЛЕКТРОДЫ МР-З, ЭЛЕКТРОДЫ ОК, ИНСТРУМЕНТ. Тел. 30-16-52, 30-16-63.

ЗАКУПАЕМ: ГОРОХ, ЯЧМЕНЬ ОВЕС, ПШЕНИЦУ. тел. 35-12-59, 30-24-81.

Специализированные магазины ВСЕ ДЛЯ УАЗ. Автомобили УАЗ различных моделей. Тел. 35-22-99, 77-46-34, 30-26-26. Факс 35-22-98.

РЫБА. СВЕЖЕМОРОЖЕНАЯ, СОЛЕНАЯ И КОПЧЕНАЯ В АССОРТИМЕНТЕ (СЕЛЬДЬ Т/О, АЛЮТОРСКАЯ, КИЛКА, МОЛИВА, ГОРБУША, КЕТА, НЕКА). Тел./факс 31-80-83, тел. 31-87-62.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО "БАМЗ". Уведомляем вас, что 24 мая 2002 г. в г.Барнауле по пр.Строителей, 117 (красный угол) состоится общее годовое собрание акционеров. Начало регистрации - в 9.00 час. Начало собрания - в 10.00 час.

Повестка дня: 1. Отчет генерального директора об итогах финансово-хозяйственной деятельности общества за 2001 г. (бухгалтерский баланс, отчет прибылей и убытков, распределение прибыли, дивиденды).

Список акционеров, владельцев обыкновенных и привилегированных акций, имеющих право на участие в общем собрании акционеров общества. При себе иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 83.876 экз.

ОАО "Алтайагропромкомплект". Реализует со склада в г.Барнауле в подвале: зерноотмы 3М-60 НОРДИ, зерноочистительные машины ЗВС-20 ОВС-25 МС-4,5 МПО-50. Тел. 42-69-29, т/ф. 42-69-31.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656043, г.Барнаул, ул.Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@ap.altai.ru. Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru. Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 4060281020200000209, к/с 3010181020000000604, БИК 040173604 ИНН 222500365 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не рецензируются и не возвращаются. Материалы, помеченные знаком К, публикуются на правах рекламы.

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ. Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 83.876 экз. Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (тройной номер), субботу.